

CITTÀ DI CARLENTINI

Provincia di Siracusa

I

AREA VI POLIZIA MUNICIPALE

DETERMINA DEL RESPONSABILE

AREA VI

N. 123 DEL 06-04-2020

OGGETTO: Attribuzione distintivo di qualifica da applicare all'uniforme dell'appartenente al Corpo di Polizia Municipale di Carlentini, adeguamento alle disposizioni contenute nel Decreto dell'assessorato alla famiglia, Politiche sociali ed Autonomie Locali del 17.05,2006 (G.U.R.S. Parte I-27 del 01.06.2006).

L'anno duemilaventi il giorno trentuno del mese di Marzo in Carlentini, presso la sede municipale, il sottoscritto Magg. Sebastiano Barone, nella qualità di responsabile dell'Area sopra indicata, ha adottato il presente provvedimento:

PREMESSO

che l'art. 10 della 17/90 stabilisce che l'Assessore Regionale EE.LL. determina le caratteristiche delle uniformi, dei distintivi di qualifica e di anzianità degli addetti al servizio di Polizia Municipale;

RITENUTO

che l'Assessore per la famiglia, le politiche sociali e le autonomie locali ha rilevato la necessità di apporre le opportune modifiche ai distintivi di qualifica da applicare alle uniformi del personale di Polizia Municipale;

RISCONTRATA

che, un Assistente Capo, appartenente al Comando, ha completatato l'undicesimo anno di servizio in data 30/12/2019 per vedersi attribuito il grado di "Ispettore di Polizia Municipale":

VISTO

che il mancato riconoscimento comporterebbe altresì una palese disparità di identificazione nell'espletamento delle funzioni di Polizia Municipale per le quali è di estrema importanza una chiara e precisa definizione dei rapporti funzionali e gerarchici, nonché l'immediata e puntuale individuazione dei diversi livelli di funzionalità;

RITENUTO

che, di conseguenza, si rende necessario riconoscere a n. 1 unità appartenente al Corpo della Polizia Municipale, che ha acquisito il requisito dell'art. 17 del 01.08.1990 del Regolamento della Polizia Municipale il nuovo grado di Ispettore di Polizia Municipale maturato a partire dal 31.12.2019;

VISTA

la legge regionale 1 agosto 1990, n°17, recante norme in materia di Polizia Municipale;



CITTÀ DI CARLENTINI

Provincia di Siracusa

AREA VI POLIZIA MUNICIPALE

Servizio Finanziario	
Si attesta la regolarità contabile della present comma 1 e 183 comma 7 e 9 del D. Lgs. 18/	te determinazione ai sensi degli artt. 153 comma 5, 147 bis 08/2000
Carlentini, li ,0.6./0.4./.209	Il Responsabile del Servizid Finanziario
Pubblica all'Albo Pretorio online il/.	/
	IL MESSO COMUNALE
Il Segretario Comunale	
	CERTIFICA
	icato per la pubblicazione degli atti, che la presente Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi a opposizioni o reclami.
Carlentini, li,/	Il Segretario Comunale